

NÁŠ KRAJ NÁŠ DOMOV

STAROSTOVÉ
PRO LIBERECKÝ KRAJ

Regionální občasník pro Liberecký kraj vydávaný Starosty pro Liberecký kraj
říjen 2016 • www.starostoveprolibereckykraj.cz • č. 19

VĚŘÍM
STAROSTŮM
www.verim-starostum.cz

Vážení obyvatelé Libereckého kraje,



rádi bychom Vám předložili volební program Starostů pro Liberecký kraj pro krajské volby 2016. Čtyři roky práce ve vedení kraje jsme věnovali zlepšení podmínek v dopravě, zdravotnictví, sociální oblasti, školství, ochraně životního prostředí, kultuře, cestovnímu ruchu a celkovému rozvoji kraje. Zkušenosti získané při řízení obcí a měst jsme doplnili o znalost práce krajské samosprávy. Čtyři roky jsou při řízení obce, města, ale také kraje krátká doba. Přesto se nám podařilo obnovit všechny úseky silnic zničených povodní v roce 2010, celkem jsme opravili a modernizovali 289 kilometrů krajských silnic ve všech částech kraje za necelé čtyři miliardy korun. Investovali jsme do objektů

sociálních služeb, krajských nemocnic, středních škol, regionálních muzeí a projektů na ochranu životního prostředí. Rádost mám z dokončeného projektu Hospice svaté Zdislavy v Liberci. A také ze změny v přístupu k obyvatelům kraje v oblasti poskytování informací, z nastavení jasných a pro všechny stejných pravidel pro rozdělování dotací a dobré spolupráce s obcemi, městy, zaměstnavateli, odborovými organizacemi, spolky a neziskovkami. Jsou za námi čtyři roky práce, za kterou se nemusíme stydět, a její výsledky můžete posoudit ve svém okolí. Po krajských volbách už nebudeme začínat a hledat cesty k řešení problémů kraje. Víme, co náš kraj a jeho obyvatelé potřebu-

jí, a jsme připraveni všechny úkoly řešit od prvního dne volebního období 2016–2020. Vedle našeho plánu pro Liberecký kraj Vám nabízíme také kandidátku složenou z lidí, kteří pro Vás každý den pracují. Starostky a starostové ze všech částí Libereckého kraje nabízejí svoje zkušenosti a jsou za nimi konkrétní výsledky práce v jejich obcích a městech. Mezi našimi kandidáty máme také odborníky z různých oblastí, kteří jsou úspěšní ve svých profesích. O výsledku naší práce hovoří také to, že kandidátka Starostů pro Liberecký kraj podporují starostky a starostové z více než 160 obcí a měst v Libereckém kraji. Volební program popisuje naše cíle v jednotlivých oblastech ži-

vota obyvatel našeho kraje, návrhy řešení problémů, se kterými se setkáváte, a jasné závazky vůči obyvatelům kraje. Volební program je naším plánem pro Liberecký kraj do roku 2020. Takový chceme náš kraj mít za čtyři roky a jsme připraveni na tom spolupracovat nejen s městy a obcemi, ale také s Vámi ve všech částech našeho kraje.

Za Starosty pro Liberecký kraj Vám chci poděkovat za Vaši důvěru a podporu. Velmi si jí vážím.

Martin Půta
hejtmán Libereckého kraje
kandidát na hejtmána pro volební období 2016–2020
hrdý bývalý starosta Hrádku n. N.

Bez vás to nepůjde

Mnozí lidé jsou přesvědčeni, že ke svému životu politiky nepotřebujeme. Že by je bylo lepší občas vystřelit na Mars... Jenže jsou to právě oni, kdo ovlivňují naše životy. Víc, než si myslíme. Jejich pečlivá volba rozhoduje o tom, jak naštvání či spokojení budeme. Nevěříte? Předě dveřmi jsou krajské volby. O čem všem rozhodnou? Jen namátkou: O bezmála patnácti tisících studentů, kteří navštěvují střední školy, které Liberecký kraj provozuje. O osmi domovech důchodců, o 2 077 kilometrech silnic II. a III. třídy, o liberecké, turnovské a českolipské nemocnici, o dobrovolných hasičích, o osmnácti sociálních zařízeních, o dotacích jízdenek ve veřejné dopravě, o záchraně... a o dalších aspektech života v našem kraji, které si vyžadují roční rozpočet ve výši 7,5 miliardy korun. To vše – a mnoho dalšího – totiž kraj spravuje.

V posledních čtyřech letech to pod vedením Starostů pro Liberecký kraj dělá dobře. Povedlo se mnoho užitečných věcí – a právě to může být problém. Spokojenost totiž voliče ukolébává. Spokojený člověk by mohl mít pocit, že to tak půjde dál jaksi samozřejmě, aniž by se musel obtěžovat politikou. Po většinu času je takový postoj asi normální. Jednou za čtyři roky je ale potřeba, aby se kromě věčně naštvaných ozvali i ti spokojení. A dali zelenou současné cestě k prosperitě a normálnímu fungování našeho krásného Libereckého kraje. Pokud chcete, abychom se i nadále úplně samozřejmě potkávali na opravených silnicích, abychom měli kam dát děti do škol, abychom se nemuseli bát povodní ani jiných pohrom... měli byste jít volit a dát kandidátce číslo 83 šanci pokračovat v započatém dobrém díle. Bez vás to totiž nepůjde. Rozhodněte ve volbách, na vašem hlasu záleží.

Starostové pro Liberecký kraj

Chcete vědět, jak bude vypadat Liberecký kraj za vedení Starostů pro Liberecký kraj v letech 2016–2020? Prosíme, čtete zde a na straně 4.



VOLTE
83

VOLEBNÍ PROGRAM

pro volby do Zastupitelstva Libereckého kraje 7. až 8. října 2016

STAROSTOVÉ
PRO LIBERECKÝ KRAJ



Martin Půta
kandidát na hejtmána

STARÁME SE O NÁŠ KRAJ

BEZPEČNÝ LIBERECKÝ KRAJ

Bezpečnost našich občanů je pro nás nejdůležitější. Jejím základním předpokladem jsou dobře fungující všechny složky integrovaného záchranného systému.

- Budeme pokračovat v dobré spolupráci s Policií České republiky, Armádou České republiky, Hasičským záchranným sborem, Zdravotnickou záchrannou službou, Červeným křížem a dalšími složkami Integrovaného záchranného systému v Libereckém kraji.
- Podpoříme jednotky dobrovolných hasičů, jejich vybavení a činnost z dotačního fondu kraje minimálně ve výši 15 mil. Kč/rok a dalšími 6 mil. Kč z podprogramu Ministerstva vnitra ČR.
- V souvislosti s migrační krizí v Evropě a faktem, že je Liberecký kraj pohraničním krajem, budeme od vlády požadovat navýšení policistů v Libereckém kraji a vytvoření krizového plánu pro mimořádné situace v sousedních zemích.
- Budeme investovat do oprav a nových objektů výjezdových stanovišť a technického vybavení posádek Zdravotnické záchranné služby.
- Zahájíme výstavbu nové základny Zdravotnické záchranné služby v místě kontaktu s Leteckou záchrannou službou, včetně školicího střediska.
- Za pomoci dotací zajistíme výstavbu moderního střediska Integrovaného záchranného systému v Turnově, kde na jednom místě budou spolupracovat Hasičská a Zdravotnická záchranná služba.
- Zrekonstruujeme záložní pracoviště krizového štábu Libereckého kraje.
- Budeme požadovat po vládě ČR krizový plán, který zajistí možnost pohraniční kontroly osob na česko-německé hranici.
- Pro mimořádné přírodní katastrofy a živelné události máme připraveno 215 zkušených starostů měst a obcí v kraji.

ZDRAVÝ LIBERECKÝ KRAJ

Kvalitní zdravotní péče musí být dostupná ve všech částech našeho kraje a pro všechny obyvatele kraje.



Dokončili jsme výstavbu heliportu v Krajské nemocnici v Liberci a zateplení nemocnice v České Lípě.

- Budeme nadále modernizovat Krajskou nemocnici v Liberci pro zachování a rozvoj vysokého standardu zdravotní péče, včetně nemocnice v Turnově. Z krajského rozpočtu jsme zajistili financování většiny této potřebné investice, tedy 1 miliardu korun do roku 2035.
- Zajistíme financování investic do nemocnice v České Lípě ve výši nejméně 150 mil. korun v příštích pěti letech.
- Podpoříme specializované pracoviště chirurgie ruky ve Vysokém nad Jizerou zajišťující špičkovou zdravotní péči.
- Zachováme dostupnou zubní a lékařskou pohotovostní službu dostupnou v rozumných dojezdových časech.
- Podpoříme města a obce v jednáních se zdravotními pojišťovnami při získávání praktických lékařů, zubařů a odborných lékařů.
- Prověříme možnost výstavby nové budovy pro střední zdravotnickou školu v Libereckém kraji a podpoříme její širší spolupráci s nemocnicemi v Libereckém kraji a s Technickou univerzitou Liberec.
- Budeme pokračovat v rekonstrukci a opravách areálu Léčebny respiračních nemocí ve Cvikově.

Kandidát na hejtmana

83

STAROSTOVÉ PRO LIBERECKÝ KRAJ



1

Martin Půta

44 let, hejtman Libereckého kraje od roku 2012, starosta Hrádku nad Nisou v letech 2002 – 2012, původní povolání technolog a vedoucí výroby, od roku 2011 předseda Euroregionu Nisa, ženatý, tři děti



2

PhDr. Hana Maierová

62 let, statutární náměstkyně hejtmana, řízení rezortu cestovního ruchu, památkové péče a kultury od roku 2012, starostka Turnova v letech 2006 – 2012, původní povolání historička – archivářka, vdaná, dvě děti, tři vnoučata



3

Marek Pieter

42 let, náměstek hejtmana, řízení rezortu ekonomiky, investic, správy majetku a informatiky, v letech 2002 – 2012 starosta Desné, původní povolání technický pracovník a vedoucí výroby, ženatý, čtyři děti



4

Ing. Eva Burešová

38 let, od roku 2010 starostka města Doksy, od roku 2012 krajská zastupitelka, předchozí povolání ředitelka Obecně prospěšné společnosti Máchovo jezero, dvě děti



5

Ing. Květa Vinklátová

50 let, od roku 2014 zastupitelka Statutárního města Liberec, členka občanského sdružení Náš kraj, majitelka nakladatelství KNIHY 555 Liberec, dvě děti



11

Vladimír Strěbrný

47 let, starosta Heřmanic od roku 2002, krajský zastupitel od roku 2012, dobrovolný hasič od roku 1982, ženatý, tři děti



12

Mgr. Jiří Ulvr

44 let, starosta Studence od roku 2006, původní povolání prodejní zástupce, ženatý, tři děti



13

Jiří Löffelmann

56 let, starosta Skalice u České Lípy od roku 1994, krajský zastupitel od roku 2012, ženatý, tři děti



14

Mgr. Petr Tulpa

57 let, člen rady kraje, řízení rezortu zdravotnictví, v letech 2006 – 2010 starosta Jablonce nad Nisou, původní povolání středoškolský učitel, ženatý, dvě děti



15

Vladimír Mastník

69 let, člen rady kraje, řízení rezortu dopravy, v letech 1998 – 2003 a 2006 – 2014 starosta Lomnice nad Popelkou, ženatý, dvě děti



21

Lukáš Pohanka

37 let, v letech 2008 – 2013 a 2014 – dosud starosta Vratislavic nad Nisou, ženatý, dvě děti



22

Bc. František Kučera

48 let, starosta Kamenického Šenova od roku 2010, ženatý, dvě děti



23

Eva Zbrojová

53 let, starostka Harrachova od roku 2010, původní povolání podnikatelka v cestovním ruchu a provozovatelka městského infocentra, vdaná, dvě děti



24

Jaroslav Demčák

38 let, starosta Hejnic od roku 2014, místostarosta v letech 2006 – 2014, původní povolání učitel



25

Mgr. Vladimír Vyhnálek

50 let, starosta Tanvaldu od roku 2014, původní povolání učitel, dvě děti



31

Štěpán Slaný

32 let, hráč a manažer FBC Česká Lípa, zastupitel města Česká Lípa od roku 2014, ženatý, jedno dítě



32

Ing. Jiří Formánek

38 let, starosta Bílého Kostela nad Nisou od roku 2006, jedno dítě



33

Lenka Malá

48 let, starostka Tatobit od roku 2006, hasička, myslivec, vdaná, dvě děti



34

Jiří Rýdl

53 let, starosta Jablonného v Podještědí od roku 2014, v letech 2010 – 2014 místostarosta, rozvedený, dvě děti



35

Ing. Jan Mečtř

58 let, v letech 1996 – 2002 ředitel střední průmyslové školy, od roku 2002 starosta Stružnice, ženatý, jedno dítě



41

Jiřina Brychčí

51 let, starostka OSH Jablonec nad Nisou od roku 2005, vdaná, jedno dítě



42

Michal Rezler

54 let, starosta Malé Skály od roku 2010, starosta Sboru dobrovolných hasičů Malá Skála, ženatý, dvě děti



43

Zbyněk Polák

45 let, starosta Žandova od roku 2006



44

Luboš Marek

49 let, starosta Kořenova od roku 1998, tři děti



45

Jiří Vosecký

64 let, senátor Parlamentu ČR, starosta Okrouhlé v letech 1996 – 2014, 2016, ženatý, dvě děti

Kandidátka pro krajské volby 2016

volební program najdete na www.starostoveprolibereckykraj.cz

7. až 8. října



6

Lena Mlejková

41 let, od roku 2015 starostka Semil, v předchozím období místostarostka, od roku 2012 krajská zastupitelka, již 20 let dobrovolná hasička, vdaná, dvě děti



7

Ing. Vladimír Boháč

65 let, předseda okresní organizace ČUS v Liberci od r. 1990, předseda Krajské organizace ČUS Libereckého kraje od r. 2001, původní povolání technik a ekonom, od roku 2012 krajský zastupitel, ženatý, dvě děti



8

Ing. Michael Canov

55 let, starosta města Chrástava od roku 2002, od roku 2012 krajský zastupitel, stále působí i jako učitel chemie na libereckém gymnáziu

Kandidát do Senátu ČR – číslo 9



9

Mgr. Jaromír Dvořák

55 let, starosta Nového Boru od roku 2010, od roku 2012 krajský zastupitel, původní povolání středoškolský učitel, ženatý, dvě děti



10

Mgr. Jan Farský

36 let, od roku 2010 Poslanec parlamentu ČR, v letech 2006 – 2014 starosta Semil, původní povolání právník, v letech 2008 – 2010 krajský zastupitel, vedoucí skautského střediska v Semilech, ženatý, jedno dítě



16

Mgr. Daniel David

44 let, starosta Janova nad Nisou od roku 2001, původní povolání učitel ZŠ, ženatý, tři děti



17

Ing. Jan Sviták

42 let, starosta obce Prysk, vyhodnocený jako druhá nejlepší vesnice ČR za rok 2016, předseda Svazku obcí Novoborsko, ženatý, dvě děti



18

Josef Horinka

47 let, od roku 2012 starosta Hrádku nad Nisou, 25 let předseda fotbalového oddílu TJ Slovan Hrádek n. N., ženatý



19

Mgr. František Lufinka

58 let, od roku 2014 starosta Železného Brodu, původní povolání učitel, ženatý, dvě děti



20

Ing. Tomáš Hocke

40 let, starosta Turnova od roku 2013, profesí stavební inženýr, turnovský skaut, ženatý, tři děti



26

Ing. Jana Čechová

53 let, starostka Jilemnice od roku 2014, v letech 2006 – 2014 místostarostka, vdaná, dvě děti



27

Ing. Radek Lída

36 let, starosta Zákup od roku 2010, původní povolání lesník, myslivec, jedno dítě



28

Jiří Černý

32 let, starosta Zlaté Olešnice od roku 2010, krajský předseda Sdružení místních samospráv, člen rady mládeže hasičů Jablonec nad Nisou, ženatý, dvě děti



29

Markéta Khauerová

40 let, starostka Hodkovic nad Mohelkou od roku 2014, vdaná, dvě děti



30

Ing. Petr Matyáš

39 let, starosta Rokytne nad Jizerou od roku 2003, dobrovolný hasič, ženatý, dvě děti



36

Mgr. Jan Berki, Ph.D.

34 let, od roku 2014 zastupitel Statutárního města Liberec, vysokoškolský učitel, dlouholetý aktivní skaut



37

Jaroslav Kořínek

51 let, starosta Desné od roku 2012, ženatý, tři děti



38

Milan Götz

33 let, starosta Kunratic od roku 2010, dobrovolný hasič, ženatý



39

Ing. Luděk Sajdl

51 let, starosta obce Přepere od roku 2002, ženatý, dvě děti



40

František Kaiser

67 let, starosta Mímoně od roku 2006, ženatý, tři děti



46

Leona Vránová

49 let, starostka Šimonovic od roku 2006, vdaná, dvě děti



47

Mgr. Zdeněk Hlinčík

55 let, starosta Stráže pod Ralskem od roku 2014, ženatý, dvě děti



48

Mgr. Josef Šimek

39 let, starosta Lomnice nad Popelkou od r. 2014, místostarosta 2006 – 2014, původní povolání učitel, ženatý, dvě děti



49

Jindřiška Halasníková

46 let, starostka Sosnové od roku 2010, vdaná, dvě děti



50

Jana Mlejnecká

63 let, starostka Chotyně od roku 2002, čtyři děti

